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Ata da 76ª reunião  ordinária  da Congregação do Instituto  de Ciência,  Engenharia  e
Tecnologia  (ICET)  da  Universidade  Federal  dos  Vales  do  Jequitinhonha  e  Mucuri
(UFVJM) - Campus do Mucuri - Teófilo Otoni - MG.

Às catorze horas do dia treze de novembro do ano de dois mil e dezenove, na sala de
reuniões  do  segundo piso  do  ICET,  o  diretor,  Jairo  Lisboa  Rodrigues  deu  início  à
septuagésima sexta reunião ordinária  da Congregação do ICET, com a presença dos
seguintes membros: Cristiano Agenor Oliveira de Araújo, vice-diretor do ICET;  Raquel
Souza Pompermayer, coordenadora do curso de Engenharia de Produção; Cezar Welter,
coordenador  do  Curso  Ciência  e  Tecnologia;  Alexandre  Sylvio  Vieira  da  costa,
coordenador  do  Programa  de  Pós-graduação  em  Tecnologia,  Ambiente  e  Sociedade
(PPGTAS);  Márcio  César  Pereira,  coordenador  do  Programa  de  Pós-graduação
Multicêntrico em Química (PPGMQ);  Nolmar Melo de Souza,   vice-coordenador do
Programa de Mestrado Profissional em Matemática em Rede Nacional (PROFMAT);
Jaqueline Maria da Silva, representantes dos docentes; Jaime Batista de Souza e Dayene
Duarte Melgaço, representantes dos servidores técnico-administrativos e Wdson Lopes
Ferreira, representante dos discentes. 1. ABERTURA: Cumprimentando os presentes, o
presidente  da  Congregação  colocou  em votação  a  aprovação  da  ata  referente  a  75ª
reunião  ordinária  da  Congregação,  realizada  no  dia  nove de  outubro  de  dois  mil  e
dezenove, encaminhada previamente por e-mail.  A ata foi aprovada com nove votos
favoráveis  e  duas  abstenções. 2.  HOMOLOGAÇÃO:   -  OFÍCIO  Nº
226/2019/DIREÇÃO/ICET/UFVJM: Banca examinadora composta pelos professores
Antônio Jorge de Lima Gomes, Flávio Alchaar Barbosa e Danilo Bento Oliveira como
membros titulares e Alcino de Oliveira Costa Neto e José Aparecido de Oliveira Leite
como suplentes, referente ao Edital PSS 128/2019 (Estruturas de Concreto): aprovado
por unanimidade.  -  Resultado preliminar do Processo Seletivo Simplificado para
contratação de professor substituto para Nayara Rodrigues Marques Sakiyama
(Desenho e Projetos para Computador - Edital PSS 128/2019), tendo como aprovados
os  candidatos  Thâmara  Vieira  Nepomucena  com média  final  de  8,92  e  Iago  Prado
Cardoso  com  média  final  de  8,18:  aprovado  por  unanimidade.  OFÍCIO  Nº
214/2019/DIREÇÃO/ICET/UFVJM: Banca examinadora composta pelos professores
Ivo  Fagundes  David  de  Oliveira,  Juliano  Aparecido  de  Oliveira  e  Luan  Brioschi
Giovanelli  como membros titulares e Alcino de Oliveira Costa Neto como suplente,
referente ao Edital PSS 128/2019 (Desenho e Projetos para Computador): aprovado por
unanimidade.  -  Resultado  preliminar  do  Processo  Seletivo  Simplificado  para
contratação  de  professor  substituto  para  Felipe  Isamu  Harger  Sakiyama
(Estruturas de Concreto - Edital PSS 128/2019), tendo como aprovados os candidatos
Camila Cordeiro de Oliveira com média final de 7,93 e Glaucimar Lima Dutra com
média  final  de  7,26:  aprovado  por  unanimidade.  -  OFÍCIO  Nº
218/2019/DIREÇÃO/ICET/UFVJM: Banca examinadora composta pelos professores
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Antônio de Pádua Magalhães,  Catarina  Ferreira  da Conceição  Rodrigues da Silva e
Felismina Dalva Teixeira da Silva como membros titulares e Chams Maria Kumaira e
Jairo Lisboa Rodrigues como suplentes, referente ao Edital PSS 128/2019 (Metodologia
Científica,  Sociologia):  aprovado  por  unanimidade.  -  Resultado  preliminar  do
Processo  Seletivo  Simplificado  para  contratação  de  professor  substituto  para
Marcos  Fábio Cardoso de Faria (Metodologia  Científica,  Sociologia  -  Edital  PSS
128/2019), tendo como aprovada a candidata Mariane Rodrigues Silva com média final
de  8,10:  aprovado  por  unanimidade.  OFÍCIO  SEI  Nº
23/2019/DIREÇÃO/ICET/UFVJM: Banca examinadora composta pelos professores
Wevergton Lopes Hermsdorff  - Presidente, Ivo Fagundes David de Oliveira e Everton
Costa  Santos  como membros  titulares  e  Elton  Santos  Franco,  Juliano Aparecido de
Oliveira e Francisco César Dalmo como membros suplentes, referente ao Edital PSS
149/2019 (Logística e Gestão da Cadeia de Suprimentos): aprovado por unanimidade. 3.
ASSUNTOS  DA  PAUTA:  -  Concurso  público  para  professor  do  magistério
superior, em função da aposentadoria de Amédis Germano dos Santos  (Edital nº
144 de 07/10/19): aprovado com dez votos favoráveis e uma abstenção. O coordenador
do Curso de Engenharia Hídrica, Rafael Alvarenga Almeida,  reivindicou que a vaga
oriunda  da  provável  aposentadoria  do  docente  Antônio  Magalhães  de  Pádua  seja
disponibilizada ao Curso de Engenharia Hídrica para repor a vaga anteriormente cedida
ao Curso Ciência e Tecnologia, na qual atualmente está ocupada pelo docente Marcos
Fábio Cardoso de Farias.  -   Planejamento ICET 2020:  será realizada reunião para
elaboração do calendário de eventos para o ano de 2020 no dia 27 de novembro de
2019. A prestação de contas do ICET referente ao ano de 2019 será feita em reunião no
dia 11 de dezembro de 2019. Participação dos campi fora de sede nas reuniões dos
Conselhos Superiores por videoconferência:  aprovado por unanimidade. Nada mais
havendo  a  tratar,  foi  encerrada  a  reunião  e  lavrada  a  presente  ata  que,  após  lida  e
aprovada,  será  assinada  pelo  presidente  da  Congregação,  professor  Jairo  Lisboa
Rodrigues.

                             
                            Jairo Lisboa Rodrigues

   Presidente da Congregação do ICET
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